

2017年5月29日(星期一)



■参赛者在比赛使出最强实力外，参赛者年龄也有年轻化的现象，第二排左3起为廖国伟、李典和、吕海庭、林朋友及赖振耀。



■李典和热爱高尔夫球运动，除了赞助赛事，也与参赛者切磋球艺。

(芙蓉28日讯)118名高尔夫球高手今日聚集一堂,为第13届森州华人高尔夫球公开赛及第一届高尔夫球宿将组金群利杯比赛掀开序幕。

比赛于今早7时，在芙蓉国际高尔夫球俱乐部举行，大会在下午2时于达城d' tempat乡村俱乐部举行颁奖仪式，其中林明友、廖国伟及

森2高球賽事掀序幕 118高手切磋球藝

赖振耀分别荣获第13届森州华人高尔夫球公开赛的冠、亚、季军。

今年首次舉办的第一屆高尔夫球宿将组金群利杯比赛，则由伍振道、范俊仁及李华财荣

让50岁以上的参赛者自动参与公开赛和宿将组两项比赛，让赛事生色不少。

約一半理事退下

他说，宿将组共有38人参与，也证明了越来越多年轻人热爱高尔夫球，这是极好的印象。

他透露，该会接下来将为理事会更换新血。

约一半的理事将会退下，让年轻有为的年轻人接手，给年轻人更多机会发挥所长。

赛会将获得金群利集团赞助一间价值80万令吉的超级排屋和12万令吉的丰田Altis 1.8E豪华轿车；成功一杆进洞的参赛者，可获得超级排屋奖励，而第15个洞成功一杆进洞者，可获得豪华轿车奖励。不过今年尚未有“幸运儿”获得有关奖励。

賽會獲得金群利贊助
T恤、Mega3屋業發展有限公司報效帽子、賴來父
子有限公司報效一排高爾夫球及倫平保險報效雨傘。

出席者包括金群利集团董事经理拿督李典和。



及李华财荣获冠、亚、季军。
（前排左8起）范俊仁、
金群利杯赛事，由伍振道
■第一届高尔夫球宿将组